

13岁参军,15岁入党,档案年龄比真实年龄小5岁

山西临汾纪委书记因年龄造假被免

核心提示

10月14日上午,山西省委常委会议决定,免去沈庆华临汾市委常委、委员和市纪委书记职务,由陈国荣接任。一名官员称,沈庆华被免职是因为“年龄造假”的问题。沈庆华被举报年龄造假,“13岁参军,15岁入党,‘档案年龄’比真实年龄小了5岁。”

纪委书记因年龄造假被免职

10月14日上午,山西省委常委会议决定,免去沈庆华临汾市委常委、委员和市纪委书记职务,由陈国荣接任。10月15日,《临汾日报》、临汾新闻网报道,“经省委常委会议10月14日上午研究决定,陈国荣同志任临汾市委委员、常委、市纪委书记。免去沈庆华同志市委常委、委员和市纪委书记职务”。

据悉,山西省委组织部有关人员于14日17时左右,在临汾市干部大会上宣布了山西省委的以上决定,就地免去沈庆华的职务。

10月14日和15日,记者连续两天多次致电山西省委办公厅、山西省委组织部、山西省纪委,接线人员都表示还不知道情况,“可能只有领导才掌握他被免职及为何被免职等信息”。

9月中旬曾公开活动

此前,有网帖爆料,沈庆华“13岁参军,15岁入党,‘档案年龄’比真实年龄小了5岁”,而根据1969年4月中共九大通过的党章规定,入党需年满18周岁。

有网民称,其赴沈庆华老家河北大名县红庙乡北堤村实地探访时,有数名村民称沈1950

年出生,实际上已满61岁。

9月21日,山西省委组织部向记者证实,有人举报沈庆华涉嫌“年龄造假”。

10月13日,《山西日报》刊登文章《触碰组织人事纪律“红线”必查 我省加强对干部人事政策执行情况的监督检查》。该文透露,“就近期反映某市纪委书记沈某出生年月的问题,省委组织部与有关部门已启动调查”。

10月15日,记者致电沈庆华本人,对方接通听说是记者立马挂掉了电话。此后多次拨打皆未接通。

截至10月15日晚,临汾市政府网站“领导之窗”栏目,仍然挂着沈庆华的简历:“沈庆华,1955年10月生,1969年2月参加工作,1970年10月加入中国共产党……2008年8月任临汾市委常委、纪委书记;2011年8月当选为临汾市第三届市委委员、常委,市纪委书记。”

正是因为这份“饱受争议”的简历,沈庆华被人举报涉嫌“年龄造假”。

在临汾市政府网站上,可查询的沈庆华最近公开活动是9月19日至21日,其陪同省纪委副书记级检查员王晓慧一行调研。

今年8月11日,在中共临汾市第三次代

表大会第三次全体会议上,沈庆华以全票连任临汾市委常委、委员和市纪委书记职务。其于2008年8月开始任临汾市委常委、纪委书记。

“甚至要负法律责任”

10月15日,我国著名行政学专家、国家行政学院教授汪玉凯向记者表示,如果沈庆华真是因为年龄造假而被免职,“那是咎由自取”。

“作为共产党员,他不应该仅仅被免职,还要受到党纪的处分,甚至要负法律责任。”汪玉凯教授说。

另外,沈庆华还被指在担任临汾市纪委书记期间,花费400余万元,长期包住临汾宾馆3888元一天的总统套房,供居住和办公使用,但目前还没有得到证实。

接任临汾市委委员、常委、市纪委书记的陈国荣,男,汉族,1956年生,山西省中阳县人,中共党员,山西省委党校经济系研究生学历。1998年任山西省岚县县委书记;2003年任山西省临县县委书记;2006年升任副厅长;2008年至今任山西省纪委驻农业厅纪检组长、党组成员。

(据人民网)

江苏一医院电梯发生故障 年近七旬病人被夹死

据中新网消息 10月15日,江苏扬州仪征南医大三附院住院部的电梯发生故障,致一名近七旬病人意外死亡。

仪征南医大三附院值班医生晚间向记者证实,当日下午4时许,该院住院部的电梯出现故障,此时,一名近七旬病人在电梯内被夹致死。事发后院方积极处理,已与死者家属接触商谈。事故的具体原因也在调查之中。

江苏镇江地税局

处长与打工妹掐架 被停职调查

据南京晨报消息 江苏省镇江市地税局税政二处处长韦荣强在办公室里和打工妹掐架,引起了江苏省地税局、镇江市人民政府以及镇江市地税局的高度重视。10月15日下午,相关部门已作出决定,韦荣强暂停工作接受全面调查。

根据打工妹王丹所说,当时任镇江丹阳市地税局局长的韦荣强,在去年3月份,将王丹带到丹阳的一家大酒店灌醉后发生了关系。10月13日下午,韦荣强在其办公室里和王丹掐架,并叫来了两名男子参与动手,将王丹打成了肾挫伤严重出血。

银兴国际广场招商会暨主力品牌签约仪式举行

银兴影院、开畅 KTV、凯迪沃儿童体验馆、凯撒、卡尔丹顿、玫尔美等商家强势入驻

晨报讯(记者 陈海寅/文 王磊/图)10月16日上午,鹤壁迎宾馆三楼国际厅内喜乐阵阵,笑语声声,银兴国际广场招商会暨主力品牌签约仪式在此隆重举行。会上,来自国内外的知名品牌凯撒、卡尔丹顿、玫尔美等厂商代表签约入驻银兴国际广场。鹤壁银兴置业有限公司总经理谢慧女士及部门商家代表进行了发言。

上午10时,银兴国际广场招商会暨主力品牌签约仪式准时举行,鹤壁银兴置业有限公司总经理谢慧女士代表公司的全体员工对到场的嘉宾表示了热烈的欢迎。谢慧说,银兴国际广场作为鹤壁最顶级的购物中心,一直以来受到社会各界的强烈关注。

“3个月前,我们在此与世界500强之首、全球零售商业之王沃尔玛举行了隆重的签约仪式。沃尔玛进驻银兴国际广场,对鹤壁的商业格

局产生了巨大的影响,我们也期待广大的商户和沃尔玛一道,携手共进,共同见证鹤壁的商业发展。”谢慧说,鹤壁的商业前景方兴未艾,银兴国际广场将依托强大的资本和资源整合能力,借势高端商业,携领品牌资源,保证迅速旺场。并将与广大商户共同携手、共同促进、共同发展,把便利提供给商户,把实惠让利给顾客。“我相信银兴国际广场一定会成为消费者购物休闲的首选之地,商家经营和提升品牌的绝佳平台。”谢慧表示。

在欢快的乐曲声中,银兴影院、开畅 KTV、凯迪沃儿童体验馆、凯撒、卡尔丹顿、玫尔美及意向客户相继与银兴国际广场签约。众商家纷纷表示,选择入驻银兴国际广场是商业品牌进驻鹤壁市场的明智决定,银兴国际广场肯定会为品牌商家提供更广阔的品牌展示平台。



管理团队为招商正式启动按亮水晶球。

让凯迪沃儿童体验馆成孩子的乐园

——访湖南至尚文化教育咨询管理有限公司总经理王娟

□晨报记者 陈海寅/文 王磊/图

“今天凯迪沃儿童体验馆正式签约银兴,成为豫北地区的首家儿童社会职业体验中心。”10月16日,银兴国际广场招商会暨主力品牌签约仪式上,记者采访了负责凯迪沃儿童体验馆项目的湖南至尚文化教育咨询管理有限公司总经理王娟。

王娟告诉记者:“我不仅是一位负责人,还是一个6岁孩子的母亲,对于孩子的教育,我特别重视。”王娟谈道,她曾带着孩子去体验了一个牙医的角色,回来后孩子问她:“人的牙齿是不是很容易生虫子?”“只要每天好好刷牙就不会长虫子。”“孩子听过我这样回答,现在每天不用催,自觉刷牙,养成了良好的洗漱习惯。”王娟高兴地说。

王娟介绍说,此次签约的凯迪沃儿童体验馆,目前只在国内少数省会城市有,是河南省地级市唯一的儿童体验馆,足以影响150公里内的周边城市。

“我们规划的凯迪沃儿童体验馆面积有3000多平方米,它是专为少年儿童设计的‘儿童体验中心’。”据王娟介绍,体验中心内可以提供记者、医生、快递员、教师、警察等几十种社会职业角色,孩子们在这里可以体验各类社会角色,为今后的职业发展打下基础。

“小男孩特别喜欢警察的角色。”王娟说:



王娟

“当小男孩拿起手枪,对小偷说‘不许动,我是警察!’的时候,他的自豪感会油然而生。”王娟表示,通过这些亲身体验,可以培养孩子们的社会责任感和创造能力。

“我们已经成功运营了几个儿童体验馆,分别是湖南的酷贝拉、哈尔滨的哈尔滨城和重庆的天才梦工厂。这次凯迪沃儿童体验馆入驻银兴国际广场,我相信会在鹤壁有很好的发展前景。”王娟告诉记者,“儿童体验馆一定会受到鹤壁儿童和青少年的喜爱,成为他们课余娱乐的首选之地。”

让凯撒为银兴国际广场增色添彩

——访凯撒品牌相关负责人尹洁莹

□晨报记者 陈海寅/文 王磊/图

“银兴国际广场是鹤壁目前最具有发展潜力的商业项目。参加此次银兴国际广场招商会暨主力品牌签约仪式我非常荣幸。作为知名服装品牌商家,这次进驻鹤壁市场也是公司深思熟虑后的决定,银兴国际广场,就是凯撒品牌在鹤壁市场上最好的‘花落之地’。”凯撒品牌相关负责人尹洁莹对记者说。

“凯撒服装一贯坚持采用传统细腻的裁剪以及高品质的制造工艺,将流行风尚与中国元素完美地融入到品牌风格当中,以高贵、优雅、时尚享誉国内外,在创新中塑造永恒的经典,其尊贵和品位形象根植人心。凯撒股份成功树立了‘凯撒’高端服装品牌形象,是近20年来坚持立足于高端市场且一直保持旺盛品牌生命力的少数服装企业之一。”尹洁莹说,“凯撒股份已经形成集科、工、贸于一体的国际服装服饰集团,主要从事服装的设计研发、生产与销售,其庞大的销售网络覆盖全国,在各大中型城市开设300多家专卖店,并在深交所成功上市。”

“凯撒股份连续12年被中国服装协会评为‘中国服装行业百强企业’;是中国皮革协会副理事长单位;是国家轻工行业标准《皮革服装》标准的主要参与单位;是唯一连续七届被中国皮革协会评为‘中国真皮衣王’并同



尹洁莹

拥有‘中国名牌’、‘中国驰名商标’、‘产品质量国家免检’荣誉的企业。‘凯撒’商标被国家工商总局评为‘中国驰名商标’。”尹洁莹说,“凯撒强力出击落户鹤壁银兴国际广场,看中的就是它得天独厚的地理位置和经营环境,包含银兴国际广场的管理实力和其国际化、时尚化、多元化、个性化的市场定位和理念,我们此次入驻银兴国际广场一楼的国际精品区,将以商务、品位、个性等多款式、多色彩的系列展示给消费者,为银兴国际广场增色添彩。”尹洁莹说。